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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Modernizace silnice II/337 Seč - Třemošnice (křižovatka s III/33741) 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 

Zahájení řízení: dne 23.10.2020 odesláním oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 12.11. 2020 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 09.11.2020 v 07:52:35 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotazy: „1. V soupisu prací SO 101.1 v položce 911GA mají uchazeči ocenit dřevoocelové svodidlo s úrovní zadržení N2. Ve výkresové 

části ZD je v detailech rozkresleno svodidlo T40 4MS2 s úrovní zadržení H2. 

Požaduje zadavatel svodidlo T40 4MS2 s úrovní zadržení H2 nebo mohou uchazeči ocenit svodidlo s úrovní zadržení N2, např. svodidlo 

T18 4MS2? 

2. V soupisech prací SO 201 a 203 mají uchazeči ocenit položku 451312 PODKLADNÍ A VÝPLŇOVÉ VRSTVY Z 

PROSTÉHO BETONU C 12/15. Ve výkresové části je uveden beton C 8/10 XA3 a C 8/10n X0. 

Skutečně mají uchazeči ocenit podkladní vrstvy z betonu C 12/15? 

3. V soupisech prací SO 201 a 203 mají uchazeči ocenit položku 27152 POLŠTÁŘE POD ZÁKLADY Z KAMENIVA 

DRCENÉHO. V řezech tato konstrukce zakreslena není a podle popisu založení mostů v technických zprávách se zdá, že je tato 

položka zbytečná. Odstraní zadavatel položku 27152 ze soupisu prací SO 201 a 203?“. 

Odpověď: ad 1) Dodavatelé, nechť nacení svodidlo T40 4MS2 s úrovní zadržení H2. 

ad 2) Dodavatelé, nechť nacení vrstvy z betonu C 12/15. 

ad 3) Dodavatelé, nechť položku 27152 nacení, nebude ze soupisu prací odstraněna. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 11.11.2020 v 10:19:37 hod. následující žádosti, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

1) Dotazy: „V Průvodní zprávě je uvedeno, že pro skalní odřezy v km 1.360-1.700 bylo zpracováno geotechnické posouzení 

a doporučení k jejich zajištění firmou Global-Geo, s.r.o. dne 20.12.2016, které není součástí ZD, prosíme zadavatele o jeho doplnění. 

2) U SO 202 u základu je chybná výměra, dle projektové dokumentace by měla být správně 7,25*2*0,8 a k tomu se váže položka 22 

výztuže. 

21 272324   ZÁKLADY ZE ŽELEZOBETONU DO C25/30 M3 11,165 
       

   
7.25*2*0.7=10,150 [A]  
rezerva na dodání nezhutněné směsi 10% 0,1*(A)=1,015 [B]  
Celkem: A+B=11,165 [C] 

  

“. 
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Odpověď: ad 1) GT posouzení zadavatel uveřejňuje současně s tímto vysvětlením. 

ad 2) Nechť dodavatelé ocení dle výkazu výměr. Bude zohledněno v RDS mostu. 

 

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 11.11.2020 v 16:58:34 hod. následující žádosti, na 

kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení 

Dotazy: „po důkladném prostudování Zadávací dokumentace k veřejné zakázce na stavební práce „Modernizace silnice II/337 

Seč – Třemošnice (křižovatka s III/33741)“ jsme narazili na nejasnost v soupisu prací. Tímto žádáme zadavatele o poskytnutí 

písemného vysvětlení Zadávací dokumentace ve formě odpovědi na níže uvedené dotazy. 

Zadávací dokumentace, resp. příloha soupis prací SO 001.1 VŠEOBECNÉ POLOŽKY – Vedlejší způsobilé výdaje 

obsahuje položku č. 10 OSTATNÍ POŽADAVKY – GEOMETRICKÝ PLÁN, viz printscreen níže.?“. 

 

Má být tato položka oceněna jednotkovou cenou 411.500,- Kč, jak je uvedeno v doplňujícím textu pod položkou? 

Proč má tato položka výměru 0,5 kpl, znamená to, že geometrický plán má být zhotoven pouze na jedné polovině z celkové délky 8,23 

km?“. 

Odpověď: Položka nemusí být oceněna uvedenou cenou v doplňujícím textu. Tato cena je pouze orientační 

výpočet na celou hranici trvalého záboru. Předpokládá se vypracování GP pro celou stavbu, ale na cca 50% 

hranice TZ. Zbylá část hranice TZ jde po stávající hranici. 

 

S ohledem na povahu shora uvedeného vysvětlení a doplnění geotechnického posouzení zadavatel 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 27.11. 2020 ve 12.00 hod. 

 

 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 

v z. Pardubického kraje 
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